Mise en équation

Résolution de problèmes

Fabrice dit : « Je mesure 30 cm de plus que le chien Tom. Ma sœur est deux fois plus grande que Tom et le chat Puce mesure 50 cm de moins que Tom. »

Soit t, la taille, en cm, de Tom. Exprime les tailles en fonction de t.

- - - - - - - - - -

A l’occasion de la journée du cinéma, on peut voir autant de films que l’on veut à condition de payer l’entrée pour le premier film ( 6 € ) puis 2 € pour chacun des films suivants.

Appelle x, le nombre total de films auxquels on assiste.

1) Exprime, en fonction de x, à combien revient, en euros, cette journée de cinéma.

2) Sophie a vu 5 films. Combien a-t-elle payé ?

- - - - - - - - - -

Une bibliothèque propose le tarif de prêt suivant :

6 € d’inscription puis 0,20 € par livre emprunté.

Désigne par x, le nombre de livres empruntés par l’abonné.

Exprime, en fonction de x, la somme qu’il doit verser.

